



Váci Polgármesteri Hivatal
Intézményfelügyeleti és Humán Osztály

Napirend:

ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testülete
Művelődési- Oktatási és Ifjúsági- Sport Bizottsága
2017 év július hónap 4. napi ülésére

Szám: 5/1156/2017
Tárgy: Váci KSE tájékoztatója
Melléklet: 1 db
Előterjesztő: Mohácsiné Dim Rita osztályvezető
Készítette: Konopás Attila gazdasági és ifjúsági referens
Előadó: Mohácsiné Dim Rita osztályvezető

Előzmény/korábbi döntés:
Terjedelem: 3 oldal

Bizottsági tárgyalások: -

Döntéshozatal módja: -

Törvényességi
véleményezésre bemutatva: dr. Zsido Szilvia Jogi Osztály osztályvezető

Törvényességi észrevétel: Deákné dr. Szarka Anita jegyző/h Nincs / az alábbi:

Véleményezésre megkapta: Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály
osztályvezető

Véleményezésre megkapta: Mokánszky Zoltán alpolgármester

Vác a Duna anyar szíve

Ikt.sz.: 5/1156/2017
Előadó: Konopás Attila
Tel.:27/513-496

Tárgy: tájékoztató

Vác Város Önkormányzat
Képviselő-testület
Művelődési-Oktatási és
Ifjúsági Sport Bizottsága

Tisztelt Bizottság!

A Váci KSE elnöke, dr. Schoffer Attila úr benyújtotta az egyesület munkájáról szóló tájékoztatót, amely a mellékletben olvasható.

Vác, 2017. június 28.

Mohácsiné Dim Rita s.k.
osztályvezető



V á c a D n n a k a n y a r s z í v e

Váci KSE tájékoztató 2016-2017

A Váci KSE első osztályú csapatának elmúlt szezonja

Az újoncként elért nem várt sikert követően a Váci KSE felnőtt csapata a benmaradásnál komolyabb tervekkel készül a 2016/2017-es szezonra. Ezekben a merész tervekben szerepelt nemcsak az előző évi hatodik hely megőrzése, hanem az esetleges előrelépés és a nemzetközi kupás helyezés elérése is szerepelt álmainkban. Az átigazolásokat és a csapat erősítését ennek szellemében kezdtük meg, elkövetve azonban olyan hibákat, melyek a későbbiekben döntően befolyásolták bajnoki szereplésünket és a végső helyezést.

A csapat magja a korábbi években már együtt játszott és 2015/2016-ban sikerült az idegenlégiós kiválasztásnál is az inkább a csapategységet előnyben részesítő játékosokkal erősíteni az öntömjénező sztárok helyett. Sajnos 2016/2017-re a csapat magjához tartozó és az öltöző- és csapatmorál egyensúlyához sokat hozzátevő játékosoktól váltunk meg (Pál Gergely, Kökény Tibor) jegyzetebbnek gondolt, külföldi válogatott játékosok miatt. Ráadásul a távozók zöme magyar volt, ami akkor még nem tűnt problémának, de a későbbiekben a sérülések és eligazolások miatt az egoista idegenlégiós túlsúly ellen már volt a kezünkben fegyver.

Mindezek az előzmények ellenére nem indult rosszul a felkészülés és a szezon, hiszen Zsiga Gyula mesteredző vezetésével a szokásos kemény felkészülés után úgy tűnt a profi csapatot hoztunk össze, hiszen a rajtunk kifejezetten jól sikerült és az első öt fordulóban megszerzett pontok és az idegenbeli rangadókon mutatott jó teljesítmény a bajnokság „top” csapatai ellen bizakodásra adott okot. Ráadásul a Zsiga Gyula mellett utánpótlás szakmai igazgatóként dolgozó Gúnya Péter is egyre nagyobb elismerést, feladatot és támogatást kapott mind a vezetőedzőtől, mind a klubtól.

Az idilli hangulat sajnos a gyöngyösi vereséig tartott. A hatodik fordulóban elszenvedett kudarcot sem a szakmai stábnak, sem a játékosoknak nem sikerült helyén kezelniük és ebben a vezetőség fokozott elvárásai sem segítettek. A csapaton belül ellentétek alakultak ki és a délszláv idegenlégiósok kapcsolata a vezetőedzővel sem maradt örök szerelem. Ráadásul az új igazolások közül sem váltotta meg mindenki a világot. Bár a csapat ezt követő két meccsét megnyerte (1 bajnoki és 1 kupa) a hazai Budakalászi bukás a válogatott hét előtt újfent összetörte a viszonylagos nyugalmat. Ráadásul a klub visszautasíthatatlan ajánlatot kapott a rendkívül tehetséges Bartók Donátért a Bundesliga hajdanvolt élcsapatától a TBV Lemgotól, amit nem akartunk és a Donát szerződésben foglalt kitétel miatt nem is tudtunk visszautasítani.

A bajnokság pedig folytatódott tovább. A komlói zakót követő hazai pályán a sereghajtó Mezőkövesd elleni utolsó másodperces pontszerzést követően, azonban már olyan helyzet alakult ki, amin változtatni kellett. Az eredmény Zsiga Gyulával közös megegyezéssel szerződést bontottunk, egyúttal mélyvízbe dobva Gúnya Péter. Persze ekkor már nem a csodát vártuk, hanem, hogy valamiképp megőrizzük az első osztályú tagságot illetve, hogy az Eger elleni sorsdöntővé váló hazai alsóházi rangadóra a személycserével felrázzuk a csapatot. Ez sikerült is, de mivel az őszi utolsó két meccsét elvesztettük, a csapatban mindenki tudta, hogy nehéz tavasz elé nézünk.

A téli felkészülés az újonnan indult Liga Kupa szereplés jegyében zajlott. A csapat átalakulása eközben folyamatosan zajlott, hiszen formahanyatlás miatt elkerült a csapattól

Munkácsi Robin beálló, míg vállsérülés miatt elvesztettük a jó formát mutató Ulicsinyi Péter kapust. Bár az ificsapatból edzőnk elkezdte keresgetni a megfelelő embereket, éreztük, hogy még egy játékosra szükségünk lesz tavasszal. De mivel ezt csak külföldivel érhettük el az idegenlégiós arány tovább emelkedett. A Liga Kupában mindenesetre tovább jutottunk, így jöhetett az első tavaszi mérkőzés a Csurgó ellen. Ezen végre sikerült az elvárt teljesítményt nyújtanunk, így megtettük az első lépést felfelé, bár Törteli Koppány személyében újabb szezonzáró sérültünk lett.. Igaz közben buktunk egy Kupaelődöntőt, mégis a márciusi hazai Gyöngyös elleni siker és a Budakalász elleni döntetlen már mutatta, hogy jövőre nem kell másodosztályú mérkőzéseket rendeznünk. Matematikailag a hazai Komló elleni győzelem véglegesítette a tényeket. Mivel ezt követően került sor a szerződések tárgyalására a hátralévő mérkőzések szakmai értékelése szinte lehetetlen, hiszen sok játékos már tudta, hogy nem Vácon folytatja a pályafutását. Szerencsére a csapat ráérezett a szép búcsú ízére, így az utolsó hazai mérkőzésünket megnyerve végül a tizedik helyen végeztünk.

A tavaszi teljesítmények alapján a szakmai stáb és az egyesület vezetése a változás mellett döntött, egyrészt az MKSZ szigorodó idegenlégiós szabályzata miatt, másrészt úgy érezve, hogy egy ciklus véget ért és egy újabbat kell elindítanunk és felépíteni. Ennek szellemében idegenlégiósainktól és rutinos évek óta itt játszó játékosoktól váltunk meg, hogy sikeréhes külföldiekkel és fiatal korosztályos válogatott magyar játékosokkal kezdjük meg a következő szezont saját közvetlen utánpótlásunkat is felhasználva a jövőépítésben. Mindezt továbbra is Gúnya Péter vezetésével tesszük meg, aki a mozgalmas tavasz alatt nemzetközi mesteredzői képzést végzett.

Junior és ifjúsági korosztály

A 2015/2016-os szezonban a fiúknak újoncként, mind az NB I ifjúsági bajnokságában, mind a felnőtt NB II-ben párhuzamosan kellett helytállniuk. Ez a keret alacsony létszáma miatt, mind a mérkőzések nagy száma végett (52) sajnos a technikai képzés és edzés rovására ment. A 2016/2017-es szezonra, így a létszám igazolásokkal történő emelését, valamint a felnőtt csapathoz való kapcsolat erősítését tűztük ki célul. Az edző személye is változott, hiszen a tavalyi évet egyedül végigküszködő, küzdő Sebestyén Gyula helyett Császár Ferenc és Horvát László foglalkozott a gyerekekkel.

Az előzmények ismeretében nem meglepő, hogy a nyár és az ősz nagy része azzal telt, hogy a meglévő hiányosságok pótlása megkezdődött, mind egyénileg, mind csapatszinten (erőnlét, taktika, technika), illetve az előző évi kudarcélmények után a motiváció háttér kialakítása is megtörtént. Ebben partnerek voltak a játékosok, így egy egymásért küzdeni tudó csapat alakult ki. A létszám is folyamatosan növekedett, hiszen egyrészt új játékosok is kerültek hozzánk, másrészt tőlünk induló gyerekek is visszatértek az idény folyamán, így már nem jelentett gondot a kétfrontos megmérettetés. Főleg, hogy a felnőtt keret junior korú játékosai is rendszeresen segítettek az NB II-es csapatot. Szinte meccsről-meccsre lehetett látni a fejlődést és már a győzelmek sem maradtak el. A tavaszi szezonban már egyenrangú partnerei voltunk a legjobb csapatoknak is és az úgymond kötelező győzelmeket is simán hoztuk, ami biztató a jövőre nézve. Az idény végén ifjúsági csapatunk és junior csapatunk is egyaránt a 10. helyen végzett bajnokságának küzdelmeiben.

A felnőtt csapat mérkőzéseinek keretében a Liga Kupa küzdelmeiben pályára lépett Sinkó Gergő, Kerekes Jonatán, Kerekes Barnabás, Czene Dávid, Hantos Martin.

Szerepelt NB I-es felnőtt mérkőzésen ebben az idényben Kerekes Jonatán, Kerekes Barnabás, Czene Dávid.

A serdülő korosztály egy éve

A serdülő korcsoport volt az első, ahol az MKSZ étszervezési tervei megvalósultak. Az eddigi Országos Nyílt Serdülő Bajnokság „föle-mellé” megszerveződött a Kiemelt Serdülő Bajnokság, ahová alanyi jogon az első osztályú sportszervezetek mellett a NEKA és több utánpótlás műhely kiemelkedő csapata nevezett. A 2x12-es csoportra osztott mezőny előbb körmérkőzéses rendszerben játszott saját csoportjában, majd az ellenkező csoport azonos helyezettei 3 nyolcas csoportban döntötték el a végső helyezéseket. Csatatunk Nemes Tibor edző vezetésével kellemes meglepetést okozva, főleg vendégként vitézkedve a csoportja ötödik helyét szerezte meg, így tavasszal a 9-16- helyért küzdő csoportban játszhattak és végül az országos tizedik helyet szerezték meg sok kiváló kézilabdás fellegrát megelőzve. Ami viszont a helyezéssel is fontosabb, hogy a bajnokság közben több olyan 17 éves tehetség kezdett kiteljesedni, akiknek ha sikerül a menedzselését az elkövetkező években megoldanunk, akkor ifistáinkkal együtt a jövő első osztályú váci csapatának gerincét adhatják.

Gyermekbajnokságok

Ebben a részben a gyermekbajnokság keretében induló két csapatunkról írunk. Közös mindkettőben, hogy először neveztük őket korcsoportjuk első osztályába és az, hogy mindkét csapat újdóval és az egyesület szempontjából hosszútávú tervekkel vágott neki.

Az U14-es csapat nagy létszámmal és még nagyobb lelkesedéssel kezdte az idény a fiúk nevelésében újonc, de Vácra női játékosként legendás hírnevet szerzett Fülöp Andrea vezetésével. A korosztály, mint utólag kiderült, az egyik legnehezebben kezelhető társaságnak bizonyult, hiszen a serdülőkor küszöbén a gyerekek sokszor nehezen viselték Andi profi szemléletét. Persze a hullámzó eredmények és meglepő vereségek ugyanarról a tőről fakadtak, mint a bravúros győzelmek, mégpedig azért, mert mindkettő ennek a korosztály kiszámíthatatlanságának köszönhető. A csapat a 32 csapat közül végül a 23. helyen végzett, de a gyermekbajnoki korosztályoknál nem feltétlenül az eredmény, hanem a csapatjátékra és az önzetlenségre nevelés a fontos, amely ebben a csoportban az év vége felé már megvalósíthatóvá vált. Ami még pozitívabbá teszi a csoport évét, hogy létszámban tovább gyarapodtak az év folyamán, így jövőre lehetővé válik a képességek szerinti osztályozás és versenyztetés is.

Az U12-es csapatnál a szezon elején mindig nehézséget jelent a pontos létszám meghatározás. Mire ez nálunk is kialakult, addigra az ehhez a korcsoporthoz jól illő edző személyét is sikerült megtalálnunk. Sebestyén Gyula állhatatos munkával találta meg az a tizenhat fiút, akikre aztán egész évben biztosan számíthatott. Bár a felsőházba szeretnénk volna kerülni sajnos a kezdeti nehézségek miatt ez végül nem sikerült, bár mindössze egy ponton múltott. A folytatás már parádésra sikerült, hiszen a csapat középsőház összes mérkőzését megnyerve fölényesen nyerte a Kovács László régió középsőház bajnoka címet.

Kisiskolás bajnokság

A legkisebbeket idén először három csapatba sikerült szerveznünk. A munkába a régi motoros Kata Roland mellett az első osztályú csapat két játékosát Vitáris Norbertet és Tyiskov Mihályt is sikerült beszervezni, akik ráadásul a nemzeti edzőképzés keretében a szezon végére edzői

végzettséget is szereztek. Ebben a három csapatban mintegy 50 gyermekkel sikerült megszerettetni a kézilabdát, ami a legfontosabb ebben a korcsoportban, hiszen a mérkőzések lejátszását követően az MKSZ még nem vezet tabellát. Az edzések a Cházár András Intézet, a Földváry és Radnóti Általános Iskolák tornatermében zajlottak.

Bár nem tartozik szorosan a versenyeztetési rendszerhez, ebben az évben több vidéki általános iskolában is indítottunk csoportokat, hogy a kézilabdát népszerűsítsük és megszeretessük környezetünkben. Ennek szellemében rendszeres foglalkozások voltak Kismaroson (Koller Tamás), Verőcén (Nemes Tibor) és Vácraátóton (Fülöp Andrea). Próbáltunk a fogyatékkal élők sportjában is tevékenykedni, így Sebestyén Gyula heti egy foglalkozást tartott a Cházár András Intézet tanulóinak illetve Őket többször hoztuk-vittük Liga Kupa és bajnoki mérkőzéseinkre is.

Tömegsport

Az első osztályú felnőtt csapaton kívül rendelkezünk egy megyei csapattal is, amely ugyan önálló és önköltséges, de mégis az egyesület égisze alatt versenyez. Az egy év kihagyás után újból a megyei első osztályú bajnokságban induló csapat nehézségeik ellenére a legjobbba közé tartozott egész évben, de egy-két váratlan vereség miatt ezúttal nem sikerült a legjobb nyolc közé kerülnünk. A végül megszerzett kilencedik helyünk azonban megmutatta, hogy ha az alapszakasz hullámvölgyeit ki tudjuk küszöbölni, a kuparendszerű play-off rendszerben nincs ezen a szinten jobb csapat Pest megyében.

Összefoglalás

Egyesületünk jelenleg 254 igazolt sportolóval rendelkezik, melyből 202 utánpótláskorú és körülbelül még 100 olyan gyermek látogatja edzéseinket, akik még nem lettek leigazolva. A TAO rendszer hatása tehát érződik a sportoló létszám emelkedésén. A hátrányát viszont sajnós ugyanígy érzékeljük, mégpedig a nem egyenletes forráslehívás képében, ami TAO-csarnokunk építésében is megjelenik, hiszen a megítélt pénzügyi keret realizálása nem könnyű és főleg nem egyenletes. Mivel a váci nagy cégek szinte teljesen kivonták magukat ezen támogatási forma alkalmazása alól, így országos multicégektől szerezzen be forrásainkat, amelyeknél nehéz a „lokálpatriótizmus” érzelmi húrta alapozni. Mindezek ellenére egyesületünk töretlenül fejlődik, így a Sportcsarnok projektelemlünk befejezése is rövidesen megtörténik.

Vác, 2017-06-28

Dr. Shoffer Attila
Váci KSE elnök